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Επιλογή Εξωτερικών Συνεργατών µε σύµβαση ανάθεσης έργου 
 

Έχοντας υπόψη 

 
1. Στο πλαίσιο της ∆ράσης µε τίτλο «ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΙΙ» και συγκεκριµένα του έργου µε τίτλο «ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ε.Π «Εκπαίδευση  και  
∆ια  Βίου  Μάθηση» που συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταµείο) και από εθνικούς πόρους µε κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ Π∆Μ 80056, µε Ε.Υ. τον κ. 
Καριώτογλου Πέτρο. 
2. Την υπ’ αριθµ. 07/2014 Πρόσκληση. 
3. Τον µε αρ. πρωτ. 4281/27.05.2014 πίνακα αξιολόγησης προτάσεων της Επιτροπής ∆ιενέργειας 
∆ιαγωνισµού. 
 
Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούµενη από τους: 1. κ. Καριώτογλου Πέτρο, 2. κ. 
Μαλανδράκης Γεώργιος, 3. κ. Πνευµατικός ∆ηµήτριος, έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και 
απαραίτητων προσόντων των υποψηφίων αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις για την υπ’ αριθµ. 
07/2014 Πρόσκληση καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης µε τους υποψηφίους που πληρούσαν τα 
τυπικά και απαραίτητα προσόντα και προσήλθαν στη διαδικασία  
Εισηγείται: 
για το 1ο αντικείµενο της πρόσκλησης: ∆ύο (2) µεταπτυχιακούς φοιτητές µε αντικείµενο σύµβασης 
"ΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ", την επιλογή των προτάσεων των κ. ∆ούκα Μαρία και κ. 
Πάντσιου Έλλη, µε σύναψη σύµβασης έργου διάρκειας 14 µηνών µε δυνατότητα ανανέωσης, µε 
συνολική αµοιβή 1.620,00€ έκαστη συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ, 
για το 2ο αντικείµενο της πρόσκλησης: ∆ύο (2) εκπαιδευτικούς πρωτοβάθµιας ή δευτεροβάθµιας 
υποχρεωτικής εκπαίδευσης ειδικότητας Φυσικών Επιστηµών (ΠΕ04) µε αντικείµενο σύµβασης 
"ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ∆ΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑ∆Α ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Ο ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΕΑΣ ∆ΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ∆ΜΑ", την 
επιλογή των προτάσεων της κ. Κορµά Άννας και του κ. Κατικαρίδη Γεωργίου, µε σύναψη σύµβασης 
έργου διάρκειας 14 µηνών µε δυνατότητα ανανέωσης, µε συνολική αµοιβή 2.300,00€ έκαστη 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. 
 
Αντιρρήσεις ή ενστάσεις µπορούν να υποβληθούν εγγράφως µέσα σε τρεις (3) εργάσιµες ηµέρες από 
την κοινοποίηση των αποτελεσµάτων και απευθύνονται προς την Επιτροπή Ερευνών. 
 
 

    O Επιστηµονικά Υπεύθυνος του έργου 

    Καριώτογλου Πέτρος 

 


